
希学園 第328回 公開テスト 小６ 算数 2019年９月８日実施 模範解答 制限時間50分
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希学園 第328回 公開テスト 小６ 算数 2019年９月８日実施 解説 (２－１)
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2520×１＋１＝2521

①年後とする。

(37＋①)：(７＋①＋３＋①)＝３：２

⑥＋30＝74＋②

①＝(74－30)÷(６－２)＝11(年後)

あらかじめ２個ずつ配っておくと，残りは10－２×３＝４(個)

この４個を３人に自由に配ると考える。

００４…３通り，０１３…６通り，０２２…３通り，１１２…３通り

３＋６＋３＋３＝15(通り)

すれ違いなので速さの和を考える。

53＋37＝90(㎞/時)

90÷3.6＝25(ｍ/秒)

(160＋140)÷25＝12(秒)

赤：白：計

はじめ ８：７：15

あと ４：５：９

はじめとあとの合計の比は４：３なので，それぞれ60個と45個とする。

赤：白：計

はじめ 32：28：60

あと 20：25：45

よって，(32－20)：(28－25)＝４：１

図のように，円周上の点を中心と結ぶ。

360÷12＝30(度)

○＝(180－30×３)÷２＝45(度)

×＝(180－30×４)÷２＝30(度)

180－(45＋30)×２＝30(度)

重なっている部分をのぞいた と網目部分は面積が等しい。

20－４＝16(㎝)

(16＋20)×６÷２＝108(㎠)
20㎝
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断面図は右の図のようになる。

８－６＝２(㎝)，15－６＝９(㎝)
８＋２

３×３×π× ２
15＋９

＋３×３×π× ＝153×π＝480.42(㎤)
２

１けた…３個３
２けた…３×３＝９(個)

３けた…３×３×３＝27(個)

100－(３＋９＋27)＝61(個) よって，４けたの整数の61番目。

１□□□…３×３×３＝27(個)

61÷27＝２余り７より，３□□□の７番目。

３１１□…３個 ３１２□…３個 よって，3131。

４けた…３×３×３×３＝81(個)

１１□□□…３×３×３＝27(個)

１２１□□…３×３＝９(個) １２２□□…９個 １２３１□…３個

１２３２１はこの次。

よって，３＋９＋27＋81＋27＋９×２＋３＋１＝169(番目)

一の位は１，２，３，１，２，３…のくり返し。

３つを１セットとして考えると，100÷３＝33(セット)余り１(個)より，

６×６×…×６×１となり，一の位は６となる。

右の図のように，垂線ＤＧをひく。４
三角形ＤＧＥと三角形ＥＢＦは合同になる。

また，三角形ＡＧＤは直角二等辺三角形なので，

ＡＢ＝３＋７＋３＝13(㎝)

よって，13×13÷２＝84.5(㎠)

台形ＧＢＦＤから合同な２つの三角形を引く。

(３＋７)×(７＋３)÷２＝50(㎠)

50－３×７÷２×２＝29(㎠)
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希学園 第328回 公開テスト 小６ 算数 2019年９月８日実施 解説 (２－２)

Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅ，Ｆのそれぞれが，選べる部屋はそれぞれ３通りずつ。５
よって，３×３×３×３×３×３＝729(通り)

ウを使わない場合，それぞれが選べる部屋はそれぞれ２通りずつ。

２×２×２×２×２×２＝64(通り)

ただし，全員がアの部屋を選ぶ場合と全員がイの部屋を選ぶ場合も含まれる

ので，64－２＝62(通り)

アを使わない場合とイを使わない場合も同様なので，

62×３＝186(通り)

使わない部屋が２つある場合の数は３通り。

よって，729－186－３＝540(通り)

６

切り口は上の図のような正六角形になる。

正三角形ＤＢＥと，正六角形を６等分した正三角形は相似となり，相似比は

２：１。

面積比は(２×２)：(１×１)＝４：１
１

よって，18× ×６＝27(㎠)
４

切り口は上の図のような六角形になる。

ＤＢ：ＰＱ：ＱＲ＝３：１：２

４×４－１×１×３＝13
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正三角形ＤＢＥと切り口の六角形の面積比は(３×３)：13＝９：13
13

よって，18× ＝26(㎠)
９

ＰはＡＢ間を進むのに，90÷９＝10(秒)かかる。７
３往復するには，10×６＝60(秒)かかる。

Ｐ，Ｑの動きをダイヤグラムにかくと下のようになる。

同じ場所に来るのは，６回。

90÷4.5＝20(秒)

Ｐ，Ｑの動きをダイヤグラムにかくと下のようになる。

同じ場所に来るのは，５回。

点Ｐのダイヤグラムは６本の線からなるので，交点が５個になるのは，点Ｑ

が点Ｐより遅く，点Ａまたは，点Ｂで重なるとき。

をのぞいて，上のように５通りある。よって，６通り。

(配点) ･ ；各５点×４ 他；各４点×20
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